

支持创业创新和小微企业发展 国务院再推出7项减税措施

新华社北京4月25日电 国务院总理李克强4月25日主持召开国务院常务会议,决定再推出7项减税措施,支持创业创新和小微企业发展;部署对银行普惠金融服务实施监管考核,确保今年实体经济融资成本下降。为降低创业创新成本,增强小微企业发展动力,促进扩大就业,会议决定,按照中央经济工作会议和《政府工作报告》要求,加大减税力

度,一是将享受当年一次性税前扣除优惠的企业新购进的仪器、设备单位价值上限,从100万元提高到500万元。二是将享受减半征收企业所得税优惠政策的小微企业年应纳税所得额上限,从50万元提高到100万元。以上两项措施实施期限为2018年1月1日至2020年12月31日。三是取消企业委托境外研发费用不得加计扣除限制。四是

将高新技术企业和科技型中小企业亏损结转年限由5年延长至10年。五是将一般企业的职工教育经费税前扣除限额与高新技术企业的限额统一,从2.5%提高至8%。前述三项措施从今年1月1日起实施。六是从5月1日起,将对纳税人设立的资金账簿按实收资本和资本公积合计金额征收的印花税额减半。(下转三版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新气象新作为

一季度我省对“一带一路” 沿线国家进出口增10.4%

机电产品出口占主导 农产品出口快速增长

本报讯(记者 侯爱敏)今年一季度,我省对“一带一路”沿线国家进出口完成214.7亿元人民币,同比增长10.4%,占同期我省外贸进出口总值的19.6%,较去年同期提高了2.6个百分点。其中,出口151.5亿元,增长1.4%,占同期出口总值的21.6%;进口63.2亿元,增长40.4%,占同期进口总值的16.1%。

昨日,记者从郑州海关了解到,今年一季度我省对沿线国家进出口呈现以下

特点:一般贸易进出口超越加工贸易成为第一大贸易方式。一季度,我省以一般贸易方式对沿线国家进出口109亿元,增长27.9%,占同期我省对沿线国家进出口总值的50.8%,超越加工贸易成为第一大贸易方式。

民营企业对“一带一路”沿线国家进出口增长迅速。一季度,民营企业对沿线国家进出口完成87.3亿元,增长40%,占全省的40.7%。外商投资企业

为最大进出口主体,对沿线国家进出口101.4亿元,占47.3%。

对东盟进出口占比过半,对欧盟和俄罗斯进出口快速增长。一季度,我省对东盟进出口111.5亿元,增长44%,占51.9%,其中越南为最大贸易伙伴,对其进出口58.1亿元,增长1.1倍。同期,对欧盟进出口14.6亿元,增长84.5%;对俄罗斯进出口13.9亿元,增长7.5%。

机电产品出口占主导,农产品出口

快速增长。一季度,我省对沿线国家出口机电产品77.9亿元,占同期我省对沿线国家出口总值的51.4%。出口农产品21.1亿元,增长1.1倍。进口方面,机电产品进口大幅增长。一季度,我省对沿线国家进口机电产品47.1亿元,增长82.1%,占同期我省自沿线国家进口总值的74.6%,其中进口手机摄像头19.4亿元,增长51.1%;进口集成电路8.3亿元,增长36.6%。

全省今年计划新培育 超700家高新技术企业

本报讯(记者 王红)2018年是加快建设创新型河南的关键一年。昨日,记者从省科技厅获悉,2018年,全省计划新培育700家以上高新技术企业。

据介绍,今年我省科技工作将着力促进郑洛新自主创新区建设取得重大进展,着力推动工业CT等重大创新引领型项目取得实质性进展,带动全省规模以上高新技术产业增加值增长11.5%,占全省规模以上工业增加值的比重达37%以上,全社会研究与试验发展经费支出占GDP比重达到1.3%以上。

按照计划,今年我省将扶持一批创新引领型企业,加快形成“微成长、小升高、高变强”梯次培育的创新型企业集群;搭建一批创新引领平台,加快形成体系健全、功能完备的发展格局;今年全省计划新培育高新技术企业700家以上,扶持100家创新龙头企业做优做强,新建省级以上创新平台力争达到300家。

人才是发展的核心,为此今年我省要加快培育一批创新引领型人才,发展壮大高层次人才队伍,今年计划新培育引进中原学者及以上高层次科技创新领军人才30名,引进和建设新型研发机构10家,实施100个“转型升级”重大创新专项,支撑主导产业升级壮大和引领新兴产业培育发展等。

我市召开推进会部署 能源业转型发展工作

本报讯(记者 侯爱敏)昨日下午,我市召开能源业转型发展暨清洁取暖试点城市建设工作推进会,安排部署全市能源业转型发展和清洁取暖试点城市建设工作。市委常委、常务副市长王跃华参加会议。

会上,市发改委通报了全市能源业转型发展和清洁取暖试点城市建设工作情况,登封市、郑东新区、郑煤集团、郑州供电公司和华润电力登封有限公司分别作汇报发言。

王跃华说,推进能源业转型发展和清洁取暖试点城市建设事关郑州国家中心城市大局,各级各部门要按照职责分工,精心组织,狠抓各项工作落实。关于下一步工作,王跃华要求,一要按照能源业转型发展和清洁取暖试点城市建设工作的要求,明确目标,精准施策。二要切实履行主体责任,建立工作推进机制,各县(市)区要明确分管负责人和相关部门,形成齐抓共管、整体推进的工作格局。三要建立督导检查机制,根据方案确定的目标任务和时间节点,对各地各单位工作推进情况定期开展督导检查,加强跟踪协调,确保完成既定工作目标。

“五一”近郊游 乘公交更便利

6条旅游专线邀您免费乘车

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 朱航天)记者昨日从郑州公交获悉,“五一”小长假即将来临,目前从紫荆山到洞林湖、黄河富景生态园、黄河风景区、丰乐葵园、樱桃沟、园博园等6条公交线路,始发站均为紫荆山。这6条近郊旅游线路,以紫荆山为中心,采取固定票价,每日7:30、8:30、9:30在紫荆山发车,15:30、16:30、17:30分由终点站返回。公交一公司工作人员介绍,该公司所属的洞林湖专线周末上座率已接近八成,为了鼓励更多市民选择乘坐公交出游,公司组织志愿者在各大公交站向市民免费派发2000张乘车优惠券,市民持券可以免费乘车往返。记者了解到,我市其他公交公司也针对旅游专线展开免费派发乘车券活动,受到市民好评。



昨日上午,郑州市公安局东风路分局交巡民警走进辖区中小校园,以讲课、做交通安全互动游戏等多种形式,开展“平安校园行”交通安全教育活动。

本报记者 丁友明 摄

全省42所中小学入选首批研学旅行实验校

学生研学旅行情况纳入综合素质评价

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省教育厅获悉,我省确定河南省首批中小学生学习旅行实验学校名单,河南省实验小学、郑州市第二中学等42所中小学入选。

所谓研学旅行,是面向全体中小学生的,由学校有计划地组织安排,通过集体旅行、集中食宿方式开展的研究性学习和旅行体验相结合的综合校外教育活动。旨在推动全面实施素质教育,引导学生主动适应社会,促进书本知识和生活经验

的深度融合,培养学生的社会责任感、创新精神和实践能力。

郑州两所学校入选

我省首批入选的42所中小学中,省会有两所,包括郑州市第二中学、郑州经济技术开发区朝凤路小学;省直属学校有3所,分别是河南省实验小学、河南省第二实验中学、河南省实验中学。此外,郑州市教育局等10个单位为河南省中小学生学习旅行实验区。

不得开展经营性创收

政策规定,入选的各实验区和实验校开展研学旅行要坚持公益性原则,不得开展以营利为目的的经营性创收;要坚持普及型原则,保障每一个学生都能享有均等参与活动的机会;要坚持实践性原则,落实安全保障,引导学生走出校园,参与体验。各实验校要结合当地实际,把研学旅行纳入学校教育教学计划,(下转二版)

全国妇联来郑调研

打开大门建妇联 让更多妇女受益

本报讯(记者 李娜)4月24日,全国妇联书记处书记杨柳带领调研组就深化妇联改革、基层妇女工作在郑州市开展调研。市委常委、组织部长焦豫汝陪同调研。

调研组一行先后走进中原区郑州领秀服饰有限公司、郑东新区河南圆方集团、河南保税物流中心、河南自贸试验区郑州片区综合服务中心。听取妇联改革和女性发展情况汇报,了解郑州市“巧媳妇工程”实施及女性就业创业情况。

据介绍,郑州领秀服饰有限公司是国内规模最大的女裤专业化运营的民营企业,现有员工1800多人,其中女工1404人,占比近80%;郑州市巧媳妇工程在该公司实施以来,共带动女性创业356人,安置女性就业13600人,帮助552名农村留守、贫困妇女实现就近就业。

据统计,截至目前,市妇联已累计投入196万元,培育打造了110个帮助妇女就业创业的“巧媳妇”示范基地,共安置妇女就业33000多人,累计带动创业30余万人,其中贫困妇女达11000多名。

杨柳充分肯定了郑州市“巧媳妇工程”的作用和功效,她表示,各级妇联组织在深化基层妇联改革上下功夫的同时,要打开大门建妇联,灵活多样建组织,最广泛地覆盖妇女,凝聚妇女,吸引更多妇女群众参与,让更多妇女群众受益。

省政协领导调研我市幼儿园建设

两年内郑州将新建 改扩建百所幼儿园

本报讯(记者 王治 实习生 高凡)昨日,省政协副主席高体健带领部分省政协委员莅郑,就“促进学前教育健康发展”工作进行调研。副市长刘东、市政协副主席李新有陪同调研。

调研组一行先后来到郑州国棉三厂幼儿园、三臣豫花园幼儿园、二七区马寨幼儿园、郑州市实验幼儿园等地,详细了解幼儿园教师队伍建设、监管体系建设、政策扶持等情况,研究幼儿园在实现普及普惠目标过程中存在的问题。

在下午举行的座谈会上,调研组一行听取了河南省和郑州市的学前教育发展情况汇报。近年来,郑州市学前教育取得良好发展。截至2017年底,全市注册幼儿园达1611所,在园幼儿39万人,学前教育三年毛入园率达93%。为了促进学前教育健康发展,郑州市将加快公办幼儿园建设,到2020年,全市将新建、改扩建幼儿园100所。

调研组对当前郑州市学前教育健康发展工作表示肯定,并就学前教育纳入义务教育,幼儿园教材本土化,如何开展幼小衔接、禁止超前教育及如何提高学前教育师资水平等问题提出了意见和建议。

高体健表示,相关部门要紧紧围绕“扩资源、健机制、提质量”的核心任务,落实责任,加大财政支持力度,深化投入、用人和管理体制机制等方面改革,着力提升学前教育公共服务水平。

市青联第十四届委员会全体会议和市学联第十次代表大会昨日召开

新时代青春奋进 共建设“大美郑州”

本报讯(记者 李娜)4月25日上午,郑州市青年联合会第十四届委员会全体会议、郑州市学生联合会第十次代表大会开幕。市领导谷保中、焦豫汝、赵新中、张民服出席会议。

市委常委、组织部长焦豫汝向全市青年提出四点希望:青年人要有信仰,要把个人理想融入党和人民的共同理想之中,融入中华民族伟大复兴的梦想之中,在时代进步中实现人生的价值;青年人要敢创新,要大力发扬“敢为天下先”的创新精神,用创新创业展示青春风采,积极投身国家中心城市建设,努力使郑州成为创新创业的热土;青年人要重品行,做一个引领风尚的人,要积极向上向善的正能量,用实际行动标注新时代青年的道德高度、彰显新时代青年的青春正气,共同建设“大美郑州”。

会上,青联委员代表、学联代表向全市青年发出了《青春奋进新时代 中心城市建新功》的倡议,会议听取了市青联第十三届委员会常务委员工作报告和市学联第九届委员会工作报告。

又讯(记者 李娜)4月25日下午,郑州市青年联合会第十四届委员会第一次常委(扩大)会议召开,市委常委、统战部长杨福平出席会议。

杨福平对郑州市青年联合会第十四届委员会全体会议的举行表示祝贺。他提出,希望青联成员凝心聚力,把准新一届青联的正确航向;肩负使命,实现新一届青联的组织价值;深化改革,加强新一届青联的自身建设,为加快郑州国家中心城市贡献青春力量、书写崭新篇章。

以案说法 学习监察法

乡镇有没有监委? 政务处分决定种类有哪些?